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Будь ласка, уважно прочитайте інструкції з безпеки перед тим, як скористатися пристроєм.
ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ! Пристрій для укладки волосся нагрівається до високих температур і не підходить для
використання на шиньйонах, як із синтетичних, так і з натуральних волосся.
УВАГА! Уникайте прямого контакту гарячої поверхні пристрою з шкірою, зокрема, з очима, вухами, обличчям та
шиєю.
УВАГА! Не торкайтеся робочих або металевих частин пристрою, поки вони не охолонуть.
КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Волосся має бути чисто вимитим і сухим, без нанесеного на нього сухого шампуню, лаку, піни, спрей-воску, пудри чи
інших засобів для укладки волосся.
Ретельно розчішіть волосся та розділіть його на пасма завтовшки від 3 до 5 см, залежно від типу волосся.
Щоб увімкнути пристрій, достатньо натиснути кнопку «    » та утримувати її в натиснутому положенні протягом 1-2
секунд. Щоб налаштувати рівень нагріву, знову натисніть кнопку. Індикатор температури блиматиме до тих пір, поки
пристрій не нагріється до бажаного рівня, після чого горітиме безперервно.
Укладаючи пасмо, стежте за тим, щоб відкрита частина камери для накручування волосся була звернена до голови.
При довгому волоссі починайте укладку нижче по пасму, щоб забезпечити ефективне затягування волосся в камеру
для укладки (Рис. 1).
Будьте обережні. У деяких випадках при неправильному використанні пристрою волосся може злегка заплутатися.
У такому разі вимкніть пристрій, але не намагайтеся вивільнити його з волосся: акуратно вийміть волосся з камери
для укладки до їх повного звільнення.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Добре натягнуте рівне пасмо волосся слід вставляти у розкритий пристрій на відстані від
обмежувача для волосся (А), якомога ближче до чорної напрямної (В) (Рис. 2).
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Щоб пасмо волосся автоматично затягувалося в камеру для укладки, слід щільно зімкнути ручки
пристрою.
Утримуйте пристрій, як описано вище; як тільки пасмо волосся буде забране в камеру для укладки, пролунає
звуковий сигнал. Продовжуйте тримати ручки пристрою зімкнутими до тих пір, поки пристрій не подає поспіль 4
швидкі звукові сигнали: це означає, що час укладки минув.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Якщо стайлер не вивільнити з волосся після 4 швидких звукових сигналів, пристрій видаватиме
безперервний звуковий сигнал, а цифровий індикатор температури блиматиме до тих пір, поки ручки пристрою не
будуть розкриті і локон не буде вивільнено з камери для укладки. Щоб продовжити використання пристрою в
звичайному режимі, вийміть його з волосся (Рис. 3).
Розкрийте ручки пристрою та акуратно вийміть стайлер із волосся. При розкритті ручок автоматично активується
система «Cool Air Smart System», і м'який потік охолоджуючого повітря допоможе зафіксувати укладку локона (Рис.
4).
Щоб локони довше зберегли свою форму, не розчісуйте та не укладайте їх у зачіску до тих пір, поки пасма волосся не
охолонуть.
Укладіть подібним чином бажану кількість пасм.
Закінчивши користуватися пристроєм, вимкніть його, натиснувши на кнопку «   » та утримуючи її в натиснутому
положенні протягом 1-2 секунд; потім відключіть пристрій від мережі.

Налаштування температури
На ваш вибір у пристрої передбачено 3 рівні нагріву (180°C, 200°C та 230°C) для різних типів волосся, а також звукову
індикацію завершення укладки локона.
Якщо у вас ламке, тонке, знебарвлене або фарбоване волосся, використовуйте нижчий рівень нагріву. Для густого
волосся використовуйте вищу температуру. При першому використанні пристрою ми радимо провести тест, щоб
підібрати рівень нагріву, що відповідає вашому типу волосся: почніть з найнижчого рівня та за необхідності підвищуйте
температуру, доки не досягнете бажаного результату.
Технологія Auto Curl
Виберіть напрямок укладки (вліво «  », вправо «  » або почергово «  ») для надання вашим локонам або хвилям
різноманітної форми — від гламурної до природної та легкої.
Щоб вибрати напрямок укладки волосся локонами або хвилями, натисніть відповідну кнопку.
Інтелектуальна система охолодженого повітря Cool Air Smart System
Система «Cool Air Smart System» автоматично подає м'який потік охолоджуючого повітря, який допомагає зафіксувати
локон відразу після його укладки. Для довготривалих вільних локонів або хвиль.
Режим очікування
У пристрої передбачено автоматичну функцію переходу в режим очікування. Якщо пристрій не використовується понад
20 хвилин, температура автоматично знизиться приблизно до 150°C. Якщо ви хочете продовжити використання
пристрою після цього часу, просто закрийте, а потім розкрийте ручки, і пристрій повернеться до тієї температури, на яку
він був налаштований при вмиканні.
Автоматичне вимкнення
Для забезпечення додаткової безпеки цей пристрій оснащено пристроєм автоматичного вимкнення. Якщо стайлер
залишається увімкненим протягом 60 хвилин без перерви, він автоматично вимикається. Якщо ви хочете продовжити
користуватися пристроєм після цього часу, достатньо натиснути кнопку «   » та утримувати її в натиснутому положенні
протягом 1-2 секунд, а потім вибрати відповідне налаштування температури: пристрій знову увімкнеться.
Теплозахисна підставка
Цей пристрій постачається в комплекті з теплозахисною підставкою, що використовується як під час укладки, так і після
її завершення. Під час користування пристроєм не кладіть його на поверхню, чутливу до нагріву, навіть якщо вона
захищена підставкою, що входить у комплект поставки. Закінчивши користуватися пристроєм, вимкніть його та
відключіть від мережі. Негайно оберніть пристрій теплозахисною підставкою та дайте стайлеру повністю охолонути
перед тим, як прибрати його на зберігання. Пристрій залишається гарячим протягом декількох хвилин: тримайте його у
місцях, недоступних для дітей.
ДОГЛЯД І ОБСЛУГОВУВАННЯ
Для підтримання пристрою в оптимальному робочому стані дотримуйтесь, будь ласка, наступних правил:

Не накручуйте шнур живлення навколо пристрою: скручуйте його вільними кільцями та зберігайте поруч із
пристроєм.
Не користуйтеся пристроєм на великій відстані від розетки: шнур не повинен бути натягнутим.
Закінчивши користуватися пристроєм, обов'язково відключіть його від мережі.
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